## 湖南南岭民用爆破器材股份有限公司 关于发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易项目 变更签字注册会计师的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"天职国际")作为湖 南南岭民用爆破器材股份有限公司(以下简称"公司"或"南岭民爆")发行股 份购买资产并募集配套资金暨关联交易项目(以下简称"本次重组")的审计机 构。本次变更前,公司签字注册会计师为刘智清、周曼、刘洋,变更后签字注册 会计师为刘智清、周曼。本次变更前,中国葛洲坝集团易普力股份有限公司(以 下简称"易普力"或"标的公司")签字注册会计师为张琼、吕庆翔,现将吕庆 翔变更为张子贺,变更后签字注册会计师为张琼、张子贺。

## 变更事由:

- 1、根据中国证券监督管理委员会《关于证券期货审计业务签字注册会计师 定期轮换的规定》(证监会计字〔2003〕13号),签字注册会计师连续为某一 相关机构提供审计服务不得超过五年。原签字注册会计师刘洋自 2017 年至 2021 年连续五年为本公司提供审计服务,不再担任本公司 2022 年审计项目签 字注册会计师, 天职国际继续指派刘智清、周曼作为本次重大资产重组项目的本 公司签字注册会计师。本次变更,本公司无新增的签字注册会计师。
- 2、由于天职国际内部工作安排调整,标的公司原签字注册会计师吕庆翔不 再负责本次重大资产重组项目标的公司审计,天职国际指派注册会计师张子贺接 替吕庆翔负责本次重大资产重组标的公司审计工作。

具体内容请见同日披露在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《湖南南岭民用爆破器材股份有限公司关于发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易项目变更签字注册会计师的专项说明》、《天职国际会计师事务所关于湖南南岭民用爆破器材股份有限公司重组申请材料变更签字注册会计师的承诺函》和《中国国际金融股份有限公司关于湖南南岭民用爆破器材股份有限公司发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易项目签字注册会计师变更情况的核查意见》。

特此公告。

湖南南岭民用爆破器材股份有限公司董事会 二〇二二年九月十四日